

Plats och tid Myggenäs församlingsgård,
kl 19.01-20.30

Beslutande Inger Bengtson
Ragnhild Vedenbrant
Anita Ekström
Anna Selse
Björn Sporrang
Sune Berndtsson
Margareta Hagberg
Margareta Klars
Tomas Strömberg
Ulf Mellin
Malin Ringfelter

Ordförande
V. ordförande
Sekreterare
Ledamot
Ledamot
Ledamot
Ledamot
Ledamot
Ledamot
Ledamot
Ledamot
Komminister

Övriga deltagande Lotten Olsson

Verksamhetsledare

Utses att justera Ragnhild Vedenbrant

Justeringens plats och tid Valla 2024-02-15

Paragrafer: 1-15

Underskrifter Sekreterare

Anita Ekström

.....
Anita Ekström

Ordförande

Inger Bengtson

.....
Inger Bengtson

Justerande

Ragnhild Vedenbrant

.....
Ragnhild Vedenbrant

Organ VALLA FÖRSAMLINGSRÅD

ANSLAG/BEVIS

Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Sammanträdesdatum 2024-02-08

Datum för anslags uppsättande 2024-02-16

Datum för anslags nedtagande

2024-03-09

Förvaringsplats för protokollet Pastorsexpeditionen

Underskrift

Anita Ekström

.....
Anita Ekström

Tjörns pastorat

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL ^{RN}

VALLA FÖRSAMLINGSRÅD
02 – 08

Sammanträdesdatum 2024 –

Förkortningar: FR (församlingsråd) KR (kyrkoråd) BU (beredningsutskott) KF
(kyrkofullmäktige)

Detta är årets första sammanträde, ordförande hälsar oss välkomna till en ny termin.

§ 1. Val av justerare.

Beslut: FR Utsåg Ragnhild Vedenbrant till Justerare.

§ 2. Förändringar i FR, ledamöter och ersättare.

Två av FR:s ordinarie ledamöter lämnar, av olika anledningar sina poster och nya behöver träda till. Vi tackar Lars - Olof Henriksson och Martin Johansson för det arbete de lagt ner i vårt FR.

Beslut: FR föreslår Björn Sporrang och Anita Ekström att går från ersättare till ordinarie ledamöter. Denna paragraf sänds till KF inför deras möte 11:e mars.

§ 3. Val av sekreterare.

Eftersom vår tidigare sekreterare avgår, har Anita Ekström tillfrågats om att bli ny sekreterare.

Beslut: FR beslöt att välja Anita Ekström till sekreterare för åren 2024 – 2025. Till att vara backup, vid ordinarie sekreterares frånvaro, valdes Anna Selse.

§ 4. Upprop, föregående protokoll och övriga frågor,

9 ordinarie ledamöter och 2 tjänstgörande ersättare deltog i mötet. (se närvarolista).

Det fanns inga synpunkter på föregående protokoll.

Övriga frågor, det inkom fyra övriga frågor.

Beslut: Upprop och protokoll godkändes och övriga frågor behandlas under därtill avsedd paragraf.

lu ger

te

RN

§ 5. Verksamhetsberättelse för 2023.

Verksamhetsberättelsen genomlästes och små justeringar behöver göras ex. på grund av cyberattacken då exakta siffror ej går att ta fram i dagsläget, i övrigt framkom några små redaktionella ändringar.

Beslut: FR beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen efter att de små redaktionella ändringarna gjorts. Verksamhetsberättelsen överlämnas till pastoratet. Verksamhetsberättelse kommer att bifogas denna paragraf.

§ 6. Info från pastoratet – datorproblem.

Höstens dataintrång har skapat stora problem, från riksnivå ner i organisationen. Många människor har arbetat hårt för att kunna åtgärda felen och i dagsläget är det mesta i gång. Allt är inte helt klart, vissa uppgifter kan man inte komma åt, ex. ekonomi, arbetet fortsätter så förhoppningen är att allt snart är klart.

Beslut: FR tackade Lotten för rapporten.

§ 7. Info. Från BU och KR.

BU: Försäljningen av Blekets kyrka. Annonser ligger ute på nätet.

Blekets kyrkklocka förvaras till vidare.

Hjärtstartare finns på plats i alla pastoratets byggnader.

Vaktmästare ansvarar för att mensskydd finns tillgängliga i våra lokaler.

KR: 2:e mars kommer ordf. och v. ordförande i församlingsråden att delta i en utbildningsdag om ledningsfrågor,

Livbojen är inte välkommen till skolan, skolchefen motsätter närmare samarbete.

Ninni Alstersjö tillträder tjänsten som präst i Klövedal 12:e augusti, Jan Elvmarker vikarierar fram till dess.

St. Marys ekonomiska utfall har varit gott och man väljer därför att dra tillbaka sin ansökan om medel från pastoratet.

Det finns för närvarande en sökande till kyrkoherdetjänsten vid Tjörns pastorat.

Beslut: FR tackar Ragnhild för rapporten.

luga

Ae

AN

§ 8. Lekplats vid Valla församlingshem.

Sedan ett par år tillbaka finns en lekplats för små barn på plats men det finns inget för de lite större barnen. Ett förslag har kommit med kallelsen om att utöka platsen så att den passar även dessa. Ragnhild Vedenbrant väckte frågan om en LOU (lagen om offentlig upphandling) gjorts.

Beslut: FR beslutade att Inger Bengtsson och Lotten Olsson samråder med fastighetsförvaltningen i frågan.

§ 9. Ekonomisk rapport.

Rapporten utsändes med kallelsen. Eftersom alla data inte har varit helt åtkomliga ser det ut som att vi inte har förbrukat årets budget. Korrigeringar kommer att ske när alla uppgifter kommit på plats.

Beslut FR beslutade att ärendet behandlas vid sammanträdet 7:e mars.

§ 10. Nya Inventarier i kyrkorummet.

Malin Ringfelter har fått en offert om mörkläggningsgardin bakom filmduken, offerten var en positiv överraskning så gardinen är beställd och förhoppningsvis snart på plats,

Tjörns snickerifabrik är vidtalade och kommer med offert på ett bord, att användas vid urnbegravning.

Tjörns snickerifabrik är också vidtalad att lämna offert på adventsljusstakar, vilka är anpassade för kyrkans fönster.

Beslut: FR tackar Malin för rapporten. Ärendet tas upp vid nästa möte.

§ 11. Rapport från arbetslaget.

Vi är glada att Malin är tillbaka efter semestern och att Helena är åter på 100%. Kersten sjukskriven fram till 14:e mars.

Barnverksamheten är i full gång och under v. 7 kommer det att vara sportlovsfräs under en dag för blandade åldrar. Anmälan behövs.

Beslut: FR tackar Lotten för rapporten.

Inger

AE

RN

§ 12. Lokalhyra.

Tomas Strömberg väckte frågan om personer som vill hyra lokaler av församlingen upplever att hyran för ett, barndop eller dylikt är för dyr. Man frågar sig om detta är rimliga priser.

Beslut: FR beslutade att sekreteraren tillsammans med Tomas Strömberg gör en skrivelse till pastoratet.

§ 13. Guidning av kyrkan.

Margareta Klars väckte frågan: **vid** tillfällen då det ej finns guide tillgänglig kan det vara bra med audioguide så att besökare kan få del av vår kyrkas historia.

Beslut: FR beslutade att Ordf. samråder med pastoratets kommunikator i frågan..

§ 14. Kyrkans musikinstrument.

Margareta Klars väckte frågan om uthyrning av kistorgeln eller andra instrument som tillhör Valla kyrka. Vad gäller ex. försäkring?

Beslut: FR beslutade att sekreteraren ber församlingens musikansvarige, Kersten Cottyn, att komma hit, för att berätta om våra musikinstrument.

§ 15. Temadagar.

Ragnhild Vedenbrant väckte fråga ^{FR} ^{RW} väcktes om att anordna temadagar på ex. Livets bröd där man gör förberedelser inför gudstjänst som sammanfaller med söndagens texter.

Beslut: FR ansåg att det är en intressant fråga men den behöver utredas vidare.

Mötet avslutades med bön.

ingen

te

RW